
CÂMARA DOS DEPUTADOS
Gabinete do Deputado Alessandro Molon – PSB/RJ

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÕES N°      , DE 2020
(Do Sr. Alessandro Molon)

Requer  Informações  ao
Exmo.  Ministro  de  Estado  da
Defesa, Sr. Fernando Azevedo e
Silva sobre voos realizados por
aeronaves do Governo Federal/
Comando da Aeronáutica.

Sr. Presidente, 

Requeiro  a  Vossa  Excelência,  com  base  no  artigo  50,  §  2º,  da

Constituição Federal e na forma dos artigos 115 e 116 do Regimento Interno da

Câmara dos Deputados, sejam solicitadas ao Sr. Ministro de Estado da Defesa

as seguintes informações em relação aos voos realizados por aeronaves do

Governo Federal / Comando da Aeroná  utica  , tendo como destino os Estados

Unidos, nos dias 19 e 20 de junho de 2020:

1 -  Foram realizados voos rumo aos Estados Unidos da América nos

dias 19 e 20 de junho de 2020 em aeronaves do Governo Federal?

2-  Quais foram as motivações destes voos?

3-  Quais foram as autoridades requisitantes dos voos?

4 - Se o voo teve compartilhamento com outras autoridades como dispõe

o artigo 4º do Decreto 10.267/2020?

5 -  Se foram apresentadas as  informações previstas  no artigo  6º do

Decreto 10.267/2020 para a requisição da aeronave? *C
D2
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6 - Quais os passageiros constantes nos voos?

 7- Se a autoridade informou os critérios para o preenchimento de vagas

ociosas conforme dispões o artigo 7º do Decreto 10.267/2020?

8 - Quais foram as cargas transportadas nestes voos?

9 -  Quais aeronaves e suas respectivas tripulações foram usadas nos

voos?

10 -  Quais os custos que o Governo Federal teve com cada voo?

JUSTIFICAÇÃO

O presente requerimento visa obter informações junto ao Ministério da

Defesa  a  respeito  de  voos  realizados  por  aeronaves  do  Governo

Federal/Comando da Aeronáutica, tendo como destino os Estados Unidos da

América, nos dias 19 e 20 de junho de 2020.

Conforme noticiado, a exoneração do Sr. Abraham Weintraub do cargo

de Ministro da Educação e sua saída do Brasil se deu de maneira não muito

transparente,  de  forma  que  faz-se  necessário  saber  se  recursos  da  União

foram utilizados na sua viagem e quais as razões que justificam o uso do erário

publico.

Isto posto, este requerimento visa obter informações junto ao Ministério

da Defesa de forma a esclarecer os fatos acima narrados.

Sala das Sessões,      de junho de 2020. *C
D2
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Deputado Alessandro Molon

Líder do PSB
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